

清洗洗手盆、打扫凉亭、给花草浇水……

屯外村有张“干部值班指南”



记者 杨玉堃

日前,记者来到“省级宜居乡村”回山镇屯外村,在村委办公室的墙上,看到贴着一张“村两委干部值班安排表”,旁边还有一张每天值日需做事项,上面写着清洗厕所洗手盆、打扫凉亭、给花浇水等6条“办事指南”。透过这两张纸,记者似乎找到了这个“世外桃源”名闻遐迩的秘诀。

屯外村位于门溪水库上游,门溪江、塘下坑两条溪流穿村而过,溪水清冽,青山绿水环绕,风光秀丽。村口有一个名为“和亭”的八角凉亭,中间放着石制圆桌和石凳,是包括天台三洲乡柘溪村村民在内的当地村民的一个休闲娱乐场所,每天傍晚总有三四十人集聚在这里“侃大山”。该村党支部书记俞兴尧说,以前

这个凉亭不敢坐,因为一些角落保洁员往往打扫不到,比较脏。自从干部值班制度实施后,值班人员每天都要仔细擦拭,直至纤尘不染。记者用手在石板下面身体接触不到的部位摸了一下,发现也十分干净。村口有一个旅游公厕,进出人员多,为了不让洗手盆底部留有污垢,值班人员每天都要用洗洁精洗刷一遍。

俞兴尧告诉记者,今年村级班子换届工作结束后,就开始安排村两委干部轮流值班,周一至周五每天两人,其中星期三集中办公日增加一人。为了不让值班流于形式,他们规定值班人员必须搞好环境卫生。“本来值班没事做,有点虚,现在有了一些实实在在的事情可以做。”俞兴尧说,“虽然是一些举手之劳的小事,但只要坚持下去,老百姓就会称好。”

姓就会称好。”

村委主任杨松林是一个勤快的庄稼汉,夏天看见花草比较干燥,一有空就会去浇水;别人家门口不整洁,经常主动帮助整理,以实际行动来督促村民增强环保意识。孤寡老人陆德炎已84岁高龄,家门口比较杂乱,杨松林亲自动手帮他整理。财监主任俞春霞是一个女同志,特别细心认真,经常拿着毛巾和脸盆,站在凳子上擦洗公示栏橱窗玻璃。她眼里容不得一点瑕疵,平时走在路上,只要看见垃圾,就一定捡起来,放到附近的垃圾桶里。

屯外村是一个只有65户人家的小山村,从2015年开展“三治一提升”行动以来,村两委发动干部群众集中开展环境整治,沉积了多年垃圾被清除,去年被评为全县“清洁家园”十佳先进村和党建对标B类村,2017争创党建对标A类村和2A级景区村。俞兴尧说,村边丁家有一个不易发现的卫生死角,因为3户村民长期在外打工,门前柴草等杂物堆积如山。今年“七一”前夕,该村新成立的“回山红”党员志愿服务队6名党员集中行动,花了三天时间,整出3车垃圾,连73岁的老党员俞德灿也主动参与,终于将这个卫生死角彻底清理干净。

记者在村中探访时,发现村中道路以及每户人家的门前屋后都非常干净,甚至连阴沟角落里也找不到一丁点垃圾。原来的“臭水沟”,如今弋着一尾尾石板鱼。“绿树村边合,青山郭外斜……”斑驳的泥墙上,一句句古老的唐诗正焕发出时代的新意。

高级茶师培训助茶农“淬火成钢”

记者 钱不攷
通讯员 陈晓英

日前,由东茗乡和梅渚镇联合举办的高级茶师培训班正式开班,为期一周的培训旨在提高受训茶农的种植及炒制技术,以帮助他们提升茶园的管理水平及炒茶的品质。本次培训班共吸引了50多位炒茶能手和茶农代表参加。

据工作人员介绍,本次培训为受训茶农设置了涵盖种植、病虫害绿色防控、惠农政策等与茶叶种植、加工、管理相关的一系列课程,并就对应的课程邀请了多名专家前来授课。在开班的第一天,来自浙江农业商贸职业学院教学观光园负责人刘月生,为茶农们讲解了

名茶优质高效栽培管理技术,因其授课内容实用,而且讲课生动有趣,受到了在座茶农的欢迎及好评。

陈明道是一名有着多年经验的老茶农,已参加过3次茶农培训班的他,对于培训班的作用给予了肯定,他表示:“虽然自己有一些老经验,但培训班上可以学到新理念和新技术,而且除了可以和专家直接交流外,茶农之间还可以相互学习,收获还是很大的。”

根据课程安排,本次的受训茶农在完成课程学习的培训后,还将到示范茶园里参观学习,以帮助他们把理论和实践进行结合。而之后,他们还将参加相关专业资质的考核,通过者将获得高级茶师资质证书。

“青亲讲”心理助学公益巡讲举行

通讯员 周芳芳

近日,名为“戒除精神鸦片,做中华好少年”的福心心理助学公益巡讲在三馆报告厅举行。讲座旨在普及青少年心理健康知识,帮助更多学生及家长正确了解当前青少年沉迷网络游戏的现状,并从自身做起树立正确价值观,传播正能量。讲座共吸引了300余名市民参加。

讲座上,来自县福心社区心理援助中心的国家心理咨询师、婚姻家庭咨询师俞梁英,针对当下存在的一些孩子不爱学习、喜欢上网玩游戏的特点,以讲故事

的方式,引申出沉迷网游对孩子的危害。

随后,来自县福心社区心理援助中心的负责人陈新以案例开场,启发在座听众深入思考面对游戏应采取的态度,并以心理专业知识揭示造成孩子网瘾的根源,剖析了孩子在成长过程中遇到的情感心理和行为习惯上的变化,还介绍了防止杜绝网瘾的方法,让在座家长认识到了网游的危害。

整个讲座气氛热烈,得到现场听众的认可和掌声,大家纷纷表示,这样的讲座形式很好,应该多举行举行。

城南社区举行青少年暑期实践活动

通讯员 王雪平

为培养社区青少年的文明意识,丰富青少年的暑期生活,近日,城南社区组织辖区内学生开展诸如卫生整治、上街宣传、现场咨询等暑期社会实践志愿服务活动。

活动当天,参与学生按照任务进行了分组后,便积极投入到了各自的任务中。负责社区卫生整治的小组,发挥不怕脏、不怕累的精神,认真打扫了小区内每一死角,积极清理了

小区及绿化带内的垃圾。负责现场咨询和上街宣传的小组,来到社区人员较密集区域设立宣传点,悬挂宣传标语,书写黑板报,向过往行人分发关于垃圾分类、平安创建、消灭劣V类水等宣传资料,用自己的行动为文明创建添砖加瓦。一位社区居民说:“看到这些学生这么认真地为民服务,我们很高兴,今后我们也将自觉养成文明习惯,互相帮助,努力把把我们自己居住的环境建设的更加文明、清洁、舒适。”



大市聚镇集中清运拆违垃圾

近日,大市聚镇联合多部门对象西线两侧的拆违垃圾进行了集中清理,行动中出动两台挖掘机、两台清运车以及30多名清运人员,共清理28个点,清理垃圾达117立方米。清理后,该线两侧环境有了显著改善。

(通讯员 车敏娜 摄)

财通证券 谈股论经

财通证券新昌营业部风险测评温馨提示

尊敬的投资者:

根据《关于加强证券经纪业务管理的规定》、《证券期货投资者适当性管理办法》等制度的要求,证券经营机构需对客户进行初次风险承受能力评估,自然人投资者至少每两年进行一次后续评估,机构投资者至少每年进行一次后续评估。

为避免因风险承受能力未评估

或评估已过期等情况对您造成的影响,请及时查看您是否已进行风险承受能力评估且在有效期内,如您未进行风险承受能力评估或风险测评已过期,您可以通过我司网上交易客户端、网上营业厅、分支机构柜台等方式进行办理。

财通证券股份有限公司新昌环城南路证券营业部

短期适当高抛 等待低吸机会

上周五,两市低开上行,延续近期反弹新高趋势。盘面上,权重股展开分化,证券板块午后逆势拉升,护盘迹象明显。而有色板块飙升,成为近期市场绝对的焦点。此外,中报首份高送转出炉刺激次新股走强,短期或迎来反弹;消息上,目前已发布上半年业绩预告的4家中煤煤炭开采行业上市公司中,均出现业绩同比预增的情况。随着中报拉开帷幕,业绩大幅预增标的迎来炒作,可继续跟踪和关注。

总体上看,自5月以来,大盘走出3重底,开启中级反弹行情,但市场量能不足制约反弹

高度。权重股周三止跌回升促沪指站上3200点整数关,周四权重股继续强势推动大盘上行,周五权重股调整带动大盘回落。沪指3200点上方套牢盘众多,且经过一个多月的反弹,市场累积了不少获利盘。预计在3200点一带反复震荡后,将进行方向选择。

具体操作上,短期适当高抛,等待低吸机会,建议关注次新成长和中报业绩预增良好的相关标的,回避业绩预减预降个股。

朱少华 证券投资咨询业务
(投资顾问) S0160611040029

营业部咨询电话: 0575-86230444 0575-86230448

营业部新址: 新昌县环城南路1-2号(南明花园边)